

**“Introvus Solutions” sh.p.k.**

**Pasqyrat Financiare**

**(Per periudhen 01.01.2020 deri 31.12.2020)**

## **SHENIME PER PASQYRAT FINANCIARE**

(të Ushtrimit të mbyllur më dt. 31.12.2020)

### **1. INFORMACIONE TE PERGJITHESHME**

Shoqëria "Introvus Solutions" sh.p.k. është regjistruar në regjistrin tregtar të shoqërive, me datë 23-01-2019, pranë Qendres Kombëtare të Regjistrimit, Tirane.

Veprimtaria e saj rregullohet sipas dispozitave perkatëse të Ligjit nr. 9901 datë 14.04.2008 "Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare", nga statuti i saj dhe legjislacioni shqiptar në fuqi për tatimet dhe taksat.

Objekti: Shitje pajisje kompjuterike. Eksport-Import si dhe tregti me shumicë dhe pakicë të pajisjeve kompjuterike, pjesë të ndryshme këmbimi, aksesore, servis të pajisjeve kompjuterike. Importim, eksportim dhe tregtim të sistemeve për përpunimin e të dhënave të të gjitha llojeve hardëare, softëare dhe të gjitha periferikeve të tyre. Importim, eksportim dhe tregtim aparaturash, sendesh të të gjitha llojeve për zyrë, pajisje zyresh e mjete të tjera pune kancelarike duke përfshirë dhe të gjitha llojet e letres e materiale të tjera botimi. Montim aparaturash të sipërpervendura, parametrizim, konfigurim. Shërbime transmetimi të dhënash, informacione dhe shërbime të ndryshme lidhur me internetin. Zhvillim software, instalim, adoptim. Kurse kualifikimi. Mirembajtje të aparaturave të sipërpervendura, suport teknik, konsulence gjithëfare llojesh. Furnizim-vendosje, ndërtim impiante dhe linja telefonie, telekomunikacioni dhe elektrike. Furnizim-vendosje, ndërtim impiante të brendshme, elektrike, elektronike, telefoni, radiotelefoni, TV, CCTV, akses kontrolli, sisteme kundër zjarri, UPS të të gjitha llojeve të aplikimeve etj. Shoqëria mund të kryejë edhe veprimtari të tjera ndihmëse të cilat mbështesin arritjen e qëllimit të saj kryesor në përputhje me legjislacionin shqiptar në fuqi. Shoqëria mund të kryejë gjithashtu çdo operacion financiar, tregtar, shërbimi, industrial, me pasuri të luajtshme ose të paluajtshme, që mund të lidhen, drejtpërdrejt ose tërthorazi, me një nga objektet e sipërpervendura.

Certifikimi tatimor NUIS: L91323013Q

Kapitali themeltar: 10,000 leke, i ndarë në 2 kuota, me vlerë nominale 10,000 leke.

Kuotat e pronësive:

- Z. Redi Haxhi, zotëruar i 1 kuote, që përbejnë 75% të kapitalit themeltar
- Z. Ermal Sallaku, zotëruar i 1 kuote, që përbejnë 25% të kapitalit themeltar

Administrator: Z. Ermal Sallaku me të drejta dhe detyra të percaktuara në statutin e shoqërisë.

Forma juridike e shoqërisë: Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar

Adresa e selisë : Tirane, Rruga " e Kavajes ", Hyrja -1, me numer pasurie 4/245-N24, përballë Poliambulances së Fondacionit " Zoja e keshillit të mirë "

Shoqëria kryen aktivitetin e saj në ambiente që janë të mara me qira, për zyrë dhe magazinë.

Numri i punonjësve me datë 31 Dhjetor 2020 ka qenë 5 punonjës.

### **2. PERMBLEDHJE E POLITIKAVE KONTABEL**

#### **Bazat për përgatitjen e pasqyrave financiare**

Pasqyrat financiare janë përgatitur në të gjitha aspektet materiale, duke respektuar kërkesat e parashikuara në Ligjin nr. 9228 datë 29.04.2004 "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare" të ndryshuar si dhe parimet baze e rregullat e parashikuara në Standardet Kombëtare të Kontabilitetit të Përmirësuara (SKK).

Për zbatimin e politikave kontabel për vlerësimet si dhe për të tjera elemente të nevojshme për përgatitjen e pasqyrave financiare (PF) të vitit 2020, jemi referuar tek SKK nr 1- "Kuadri i

*Emiralef Haxhi*

*[Signature]*





pergjithshem per pergatitjen e pasqyrave financiare". Politikat kontabël janë parimet specifike, bazat, konvencionet, rregullat dhe praktikat e zbatuara nga një njësi ekonomike në përgatitjen dhe paraqitjen e pasqyrave financiare. Pasi përzgjidhet një politikë kontabël, ajo zbatohet në mënyrë të qëndrueshme vit pas viti. Politika kontabël mund të ndryshojë ne raste specifike, te parashikuara ne SKK.

Lista e llogarive e perdorur per mbajtjen e regjisrimeve kontabel, eshte ajo e shpallur nga Keshilli Kombetar i Kontabilitetit.

Pasqyra e Pozicionit Financiar, Pasqyra e Performancës, Pasqyra e Fluksit te Mjeteve Monetare dhe Pasqyra e Ndryshimeve ne Kapitalin Neto, jane paraqitur sipas formatit te parashikuar ne SKK-2 të përmirësuar. Informacioni per gjendjen me date 31.12.2020 eshte plotesisht i krahasueshem per cdo element te PF. Ne shenimet shpjeguese jane paraqitur vlerat analitike per cdonjerin prej tyre.

Sipas parimeve te kontabilitetit te pranuar gjeresisht ne Shqiperi, deklarimet financiare jane pergatitur mbi bazen e konceptit materialitetit, te drejtave dhe detyrimeve te konstatuara, te parimit te vijimesise etj, sipas SKK 1.

### **Bazat e përgatitjes**

Disa të dhëna financiare, të paraqitura në pasqyrat financiare, bazohen në vlerësime të bëra nga drejtuesit e njësisë ekonomike, dhe jo në fakte të vëzhguara në mënyrë objektive. Shembuj të zbatimit të vlerësimeve kontabël janë:

- (a) vlerësimi i zhvlerësimeve për kërkesat e arkëtueshme dhe inventarëve;
- (b) vlerësimi i jetës së dobishme të aktiveve afatgjata materiale dhe aktiveve afatgjata jomateriale, si dhe përcaktimi i normave përkatëse të amortizimit;
- (c) krijimi i provizioneve për shitjet me garanci ose për mbulimin e kostove që lidhen me procedurat gjyqësore në proces.

Vlerësimet dhe supozimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e vlerësimeve kontabël njihen në periudhën në të cilën vlerësimi rishikohet dhe në periudhat e ardhshme nëse ato ndikohen. Vlerat ne pasqyrat financiare jane shprehur ne monedhen kombetare LEKE.

### **Bazat e matjeve**

Në përgatitjen e pasqyrave financiare janë zbatuar parimet kontabël që njihen si më të përshtatshme për të matur dhe paraqitur gjendjen financiare, rezultatin financiar dhe flukset e parasë mbi gjendjen e kontabilitetit rrjedhës (të drejtat dhe detyrimet e konstatuara). Matja fillestare e aktiveve dhe detyrimeve që plotësojnë kriterin e njohjes, bëhet me koston historike, përveç rasteve kur SKK 1, kërkon matje fillestare mbi një bazë tjetër të tillë si vlera e drejtë. Vlerësimi i mëpasshëm i aktiveve dhe detyrimeve financiare behet me kosto të amortizuar minus ndonjë zhvlerësim të mundshëm, sikurse percaktohet ne SKK 3, ndersa te aktivet dhe pasivet e tjera duhet ti referohemi rast pas rasti SKK-ve perkatese.

### **Njohja e të ardhurave**

Të ardhurat përfaqësojnë flukse hyrëse (rritjen e përfitimeve ekonomike) gjatë periudhës raportuese, që çojnë në rritjen e aktiveve ose pakësimin e pasiveve, si dhe që rrisin kapitalin e njësisë ekonomike raportuese, duke përjashtuar këtu ato që lidhen me kontributet nga pjesëmarrësit në kapital. Të ardhurat përfshijnë vetëm hyrjet bruto të përfitimeve ekonomike të marra dhe ato që janë për t'u marrë nga njësia ekonomike për llogari të vet. Shumat e mbledhura për llogari të palëve të treta si taksat e shitjes, taksat e mallrave, produkteve dhe shërbimeve, si dhe tatimi i vlerës së shtuar nuk janë përfitime ekonomike që hyjnë në njësinë ekonomike dhe nuk sjellin rritje të kapitalit neto. Për këtë arsye ato nuk përfshihen në të ardhura.

Të ardhurat përfshijnë vetëm vlerën e drejte te përfitimeve ekonomike të marra dhe ato që janë për t'u marrë nga shitja e mallrave dhe shërbimeve gjate aktivitetit te zakonshem te kompanise.

### **Njohja e shpenzimeve**

Shpenzimet qe lidhen me te ardhurat e fituara gjate periudhes raportuese njihen ne te njejten periudhe kontabel si dhe te ardhurat perkatese. Shpenzimet e kryera gjate nje periudhe raportuese, qe ndryshon nga periudha kur ato i sjellin perfitime njesise ekonomike raportuese, rregjistrohen si shpenzime pikerisht ne periudhen kur merren perfitimet. Shpenzimet e ndodhura, per te cilat njesia ekonomike nuk prët perfitime te ardhshme, njihen menjehere ne rezultatin financiar.

*Enisatol Hasanaj*





## Aktivitet monetare

Ne kete ze perfshihen mjetet monetare gjendje ne date 31.12.2020 ne llogarite rrjedhese prane bankave te nivelit te dyte si dhe ne arke. Per njohjen fillestare te ketyre elementeve si dhe per gjendjet, eshte perdorur politika kontabel e vleres nominale.

## Të drejta të arkëtueshme

Ne kete ze jane perfshire Kerkesa te arketueshme nga klientet nga aktiviteti i shfrytëzimit, si dhe kerkesa te tjera debitore, te cilat jane vleresuar me kosto te amortizuar minus ndonje zhvleresim te mundshem (nese ka)

## Detyrime te pagueshme

Ne kete grup jane perfshire detyrimet e pagueshme ndaj institucioneve te kredise, furnitoreve, punonjesve, ortakeve per dividente dhe hua, kreditoreve te tjere, etj. Ne njohjen fillestare zerat e ketij grupi jane vleresuar me kosto. Ne fund te vitit detyrimet vleresohen me kosto te amortizuar minus ndonje zhvleresim te mundshem.

Parimisht, ne vijim te njohjes fillestare, huate dhe detyrimet e tjera paraqiten me kosto te amortizueshme duke njohur cdo diference midis koston dhe vleres se rikuperueshme ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve gjate periudhes se huamarrjes ne baze te nje interesi efektiv.

## Detyrime tatimore

Ne kete grup perfshihen te gjitha llojet e tatimeve e taksave, te llogaritura e te papaguara ndaj administrates tatimore, te cilat vleresohen me vlere nominale. Detyrimet tatimore afatshkurtra dhe afatgjata nuk skontohen dhe nuk zhvleresohen.

## Aktive afatgjata materiale (AAM)

Ne bilanc AAM paraqiten me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonje humbje te akumuluar nga zhvleresimi (nuk ka patur humbje nga zhvleresimi).

Ne kete grup jane paraqitur gjendjet e aktiveve afatgjata materiale qe perbehen nga mjete transporti, pajisje informatike mobilje e pajisje zyre. Aktivitet Afatgjata Materiale jane vleresuar me koston e blerjes dhe kosto te tjera te drejtperdrejta qe lidhen me sjelljen e aktivitetit ne kushtet e nevojshme per funksionimin e tij.

Metoda per llogaritjen e amortizimit per te gjitha AAM e shoqerise, eshte metoda e vleres se mbetur, e përcaktuar në Ligjin nr. 8438 date 28.12.1998 "Për Tatimin mbi të Ardhurat" te ndryshuar .

Normat vjetore te amortizimit te aplikuar jane si më poshtë vijon:

Pershkrimi	Norma vjetore	Metoda
Mjet transporti	20%	Me vlere e mbetur
Pajisje informatike	25%	Me vlere e mbetur
Mobilje e orendi	20%	Me vlere e mbetur
Te tjera AAM	20%	Me vlere e mbetur

## Parapagime, shpenzime te shtyra

Aktivitet e njohura si Parapagime dhe shpenzime te shtyra paraqiten ne pasqyrat financiare me Vleren nominale te shumes se parapaguar.

## Shpenzime te konstatuara dhe te ardhura te shtyra

Detyrimet per shpenzime te konstatuara paraqiten me Vleren nominale te shumes per tu paguar, ndersa detyrimet per te ardhurat e shtyra paraqiten ne pasqyrat financiare me kosto te amortizuar.

*Enirolit Hasanaj*



## Kapitali

Kapitali i shoqerise eshte perbehet nga kuotat e kapitalit, te cilat jane njohur me vleren nominale, sikurse percaktohet ne statutin e shoqerise.

## Te ardhura te tjera dhe shpenzime financiare

Te ardhurat e tjera permbledhin te ardhurat nga njësité ekonomike ku ka interesa pjesëmarrëse, te ardhurat nga qirate, fitimet nga shitja e aktiveve afatgjata materiale, si dhe fitimet nga kembimet valutore. Shpenzimet financiare paraqesin shpenzimet per interesat nga huate, humbjet nga kembimet valutore, si dhe humbjet nga zhvleresimet e aktiveve financiare.

## Tatimi mbi të ardhurat

Shpenzimi (e ardhura) tatimor është shuma totale që i zbritet (shtohet) fitimit (humbjes) kontabël për përcaktimin e fitimit ose humbjes neto të periudhës kontabël, dhe përbëhet nga shpenzimi (e ardhura) tatimor aktual dhe shpenzimi (e ardhura) tatimor i shtyrë.

Tatimi aktual është shuma e tatimit mbi fitimin, e pagueshme (e zbritshme) mbi fitimin (humbjen) e tatueshëm të periudhës kontabël aktuale. Tatim fitimi eshte llogaritur ne perputhje me kerkesat e ligjit nr. 8438 date 28.12.1998 "Për Tatimin mbi të Ardhurat" te ndryshuar. Tatim fitimi eshte llogaritur ne masen 15% te te ardhurave te tatueshme.

Tatimi i shtyrë është tatimi i pagueshëm (i zbritshëm) në periudhat e ardhshme, zakonisht si rezultat i realizimit të aktiveve ose shlyerjes së detyrimeve nga njësia ekonomike me vlerën e tyre aktuale kontabël, dhe efekti tatimor i mbartjes së humbjeve tatimore dhe i tatimeve të zbritshme

## Transaksionet ne valute te huaj

Transaksionet ne monedha te huaja konvertohen ne monedhen e perdorur duke perdorur kurset e kembimit ne daten e kryerjes se transaksionit.

Fitimet dhe humbjet qe rezultojne nga kryerja e transaksioneve ne monedhe te huaj dhe nga konvertimi i aktiveve monetare dhe detyrimeve ne monedhe te huaj me kursin e kembimit te fund-vitit njihen ne pasqyren e te ardhurave dhe shpenzimeve.

Kurset e kembimit te perdorura per vleresimin e gjendjeve ne valute me date 31.12.2020 dhe 31.12.2019 jane:

Monedha	31 DHJETOR 2020	31 DHJETOR 2019
EUR	123.7	121.77
USD	100.84	108.64

## 3. INFORMACION SHITESE PER ZERAT MATERIALE

### 1. Aktivet monetare

Likujditete dhe vlera arke te tjera	31.12.2020	31.12.2019
<b>Llogari ne banke</b>	<b>26,327,703</b>	<b>9,557,741</b>
Llogari rrjedhese ne LEK	24,361,400	6,996,468
Llogari rrjedhese ne EUR	1,955,850	2,506,693
Llogari rrjedhese ne USD	10,453	54,581
<b>Para ne dore</b>	<b>1,459,181</b>	<b>747,670</b>
Ne monedhe vendase	602,521	108,865
Ne monedhe te huaj	856,660	638,805
<b>Total mjete monetare</b>	<b>27,786,884</b>	<b>10,305,411</b>

*Eminelela Hasanaj*

*[Signature]*





## 2. Të arkëtueshme nga aktiviteti i shfrytëzimit

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Kliente - Debitore	7,853,416	69,607,965
<b>TOTAL</b>	<b>7,853,416</b>	<b>69,607,965</b>

## 3. Kapitali i nenshkruar i papaguar

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Ermal Sallaku		2,500
<b>TOTAL</b>	<b>0</b>	<b>2,500</b>

## 4. Mallra

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Gjendje Inventar	21,801,622	12,807,029
<b>TOTAL</b>	<b>21,801,622</b>	<b>12,807,029</b>

## 5. Shpenzime të shtyra

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Garanci per Qira	236,094	236,094
<b>TOTAL</b>	<b>236,094</b>	<b>236,094</b>

## 6. Aktivet materiale

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Mjete transporti	622,498	0
Instalime teknike dhe pajisje per zyra	938,934	1,145,690
Pajisje informatike	1,014,093	1,198,268
Te tjera	289,078	361,342
<b>TOTAL</b>	<b>2,864,602</b>	<b>2,705,299</b>

## 7. Arkëtime në avancë për porosi

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Parapagime Klientesh	1,997,027	94,772
<b>TOTAL</b>	<b>1,997,027</b>	<b>94,772</b>

## 8. Paprapagime në avancë për porosi

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Parapagime per inventar	36,076,933	
<b>TOTAL</b>	<b>36,076,933</b>	<b>0</b>

*Emirald Hasanaj*

*[Signature]*



**9. Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Detyrime ndaj Furnitorve	23,649,125	59,116,212
<b>TOTAL</b>	<b>23,649,125</b>	<b>59,116,212</b>

**10. Të pagueshme ndaj punonjësve dhe sigurimeve**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Paga	410,000	320,000
Sigurime Shoqerore dhe te Ngjashme	124,463	102,464
<b>TOTAL</b>	<b>534,463</b>	<b>422,464</b>

**11. Të pagueshme për detyrimet tatimore**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Shteti - Tatim Fitimi	698,996	1,178,675
Shteti - Tatim mbi paga	68,715	50,843
Shteti - TVSH	951,651	293,277
Shteti - Tatim ne burim	42,253	35,381
<b>TOTAL</b>	<b>1,761,615</b>	<b>1,558,176</b>

**12. Të pagueshme për detyrimet ndaj ortakut**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Detyrime ndaj kreditorëve	63,038,560	27,267,250
<b>TOTAL</b>	<b>63,038,560</b>	<b>27,267,250</b>

**13. Të pagueshme për shpenzime të konstatuara**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Shpenzime te konstatuara	21,688	18,957
<b>TOTAL</b>	<b>21,688</b>	<b>18,957</b>

**14. Kapitali**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Kapitali themeltar Redi Haxhi	7,500	7,500
Kapitali themeltar Ermal Sallaku	2,500	2,500
<b>TOTAL</b>	<b>10,000</b>	<b>10,000</b>

*Emirald Hasanaj*

*[Signature]*



*[Signature]*

**15. Të ardhura nga aktiviteti i shfrytëzimit**

	31.12.2020	31.12.2019
Te ardhura nga shitja e mallrave	99,791,069	90,660,218
Te ardhura nga shitja e sherbimeve	288,673	5,287,495
<b>TOTAL</b>	<b>100,079,742</b>	<b>95,947,713</b>

**16. Të ardhura të tjera të shfrytëzimit**

	31.12.2020	31.12.2019
Te ardhura nga furnitoret	0	0
Zbritje - Bonus per kliente	0	0
Te tjera - dhurata	0	0
Te ardhura te tjera	65,915	14,960
<b>TOTAL</b>	<b>65,915</b>	<b>14,960</b>

**17. Kosto e mallit te shitur**

	31.12.2020	31.12.2019
Kosto e mallit te shitur	82,024,908	77,881,894
<b>TOTAL</b>	<b>82,024,908</b>	<b>77,881,894</b>

**18. Shpenzime personeli**

	31.12.2020	31.12.2019
Shpenzime paga dhe shperblime	5,490,899	4,488,304
Shpenzime sigurime shoqerore dhe shendetesore	794,033	661,083
<b>TOTAL</b>	<b>6,284,932</b>	<b>5,149,387</b>

**19. Shpenzime konsumi dhe amortizimi**

	31.12.2020	31.12.2019
Shpenzime Amortizimi	619,864	569,867
<b>TOTAL</b>	<b>619,864</b>	<b>569,867</b>

**20. Shpenzime të tjera shfrytëzimi**

Emertimi	31.12.2020	31.12.2019
Blerje energji	170,712	148,882
Blerje uje	10,200	14,024
Konsum lende djegese	70,772	34,000
Blerje kancelari	37,844	67,355
Blerje detergjente e te tjera per pastrim	67,355	63,558
Sherbime Doganore	8,466	0
Blerje te tjera	18,846	120,433
Shpenzime per ruajtje objekti	60,000	50,667
Qira	2,838,220	2,577,122
Mirembajtje riparim mjete transporti	26300	0
Mirembajtje riparim pajisje zyre	29,447	283,523

*Emirald Hasmaj*

*[Signature]*





Mirembajtje sistemi informatik	247,382	22,557
Noterizime te ndryshme	138,017	17,383
Certifikim standard cilesie	5,000	0
Reklame, publicitet	264,711	184,997
Sherbime te tjera plotesuese	5,064	0
Telefoni celulare	12,260	8,013
Shpenzime internet	35,000	29,750
Shpenzime transporti, parkim	110,066	50,300
Sherbime/ komisione bankare	113,079	41,824
Te tjera tatime e taksa	114,410	101,000
Shpenzime per diferencen e qindarkave	1,910	-121
Sigurime kontratash, siguracienn makine	243,360	0
Komisione te ndermjetesve dhe honorare	208,619	0
Shpenzime per evente dhe panaire etj.	37,818	28,864
Perkthime Vertetime dhe cert administrative dhe ligjore	246,700	137,137
Humbje malli ne magazinim	36,488	0
Gjoba nga Administrata tatimore	0	10,000
Sherbim Ambienti perbashket etj.	16,944	15,532
<b>TOTAL</b>	<b>5,174,990</b>	<b>4,006,800</b>

#### 21. Interesa të arkëtueshëm dhe të ardhura të tjera të ngjashme


	31.12.2020	31.12.2019
Te ardhura nga veprimet valutore	2,459,209	432,495
Te ardhura nga interesa		
Te ardhura te tjera financiare - penalitete kontraktuale		
<b>TOTAL</b>	<b>2,459,209</b>	<b>432,495</b>

#### 22. Shpenzime interesi dhe shpenzime të ngjashme

	31.12.2020	31.12.2019
Humbje nga veprimet valutore	1,862,540	284,505
Shpenzime per interesa		
Shpenzime te tjera financiare		
<b>TOTAL</b>	<b>1,862,540</b>	<b>284,505</b>

#### 23. Shpenzimi aktual i tatimit mbi fitimin

	31.12.2020	31.12.2019
<b>Fitimi para tatimit</b>	<b>6,637,632</b>	<b>8,502,715</b>
<b>Shpenzime te pazbritshme</b>	<b>232,763</b>	<b>338,931</b>
Shpenzime per pritje dhe dhurata	5,020	5,502
Shpenzime pa dokumenta tatimore	146,771	272,206
Konsum uje	10,200	17,223
Gjoba tatim taxa		10,000
Lende Djegese - Nafta	70,772	34,000
<b>Fitimi tatimor i ushtrimit/ Humbje</b>	<b>6,870,395</b>	<b>8,841,647</b>
Humbje te mbartura		
<b>Fitimi i tatueshem i ushtrimit</b>	<b>6,870,395</b>	<b>8,841,647</b>

*Emirold Hasanaj*  




Tatim fitimi

-1,030,559

-1,326,247

Fitimi neto

5,607,073

7,176,468

**Ermal Sallaku**

**Administrator i Pergjithshem**

*Ermal Sallaku*





Shoqëria "Introvus solution Shpk

NIPT: L91323013Q

Per vitin ushtrimor te mbyllur me 31 Dhjetor 2020

Pasqyra e Pozicionit Financiar

Nr	A K T I V E T	Shenime	31.12.2020	31.12.2019
	<b>Aktivitet Afatshkurtra</b>			
	▶ <b>Aktivitet monetare</b>	1	27,786,884	10,305,411
	1 Banka		26,327,703	9,557,741
	2 Arka		1,459,181	747,670
	▶ <b>Investime</b>			
	▶ <b>Të drejta të arkëtueshme</b>		7,853,416	69,610,465
	1 Nga aktiviteti i shfrytëzimit	2	7,853,416	69,607,965
	2 Nga njësitë ekonomike brenda grupit		-	-
	3 Nga njësitë ekonomike ku ka interesa pjesëmarrëse			
	4 Të tjera			
	5 Kapital i nënshkruar i papaguar			2,500
	▶ <b>Inventarët</b>		57,878,555	12,807,029
	1 Lëndë e parë dhe materiale të konsumueshme		-	-
	2 Prodhime në proces dhe gjysëmprodukte			
	3 Produkte të gatshme			
	4 Mallra	3	21,801,622	12,807,029
	5 Aktive Biologjike (Gjë e gjallë në rritje e majmëri)			
	6 AAGJM të mbajtura për shitje			
	7 Parapagime për inventar	7	36,076,933	-
	▶ <b>Shpenzime të shtyra</b>	4	236,094	236,094
	▶ <b>Të arkëtueshme nga të ardhurat e konstatuara</b>		-	-
I	<b>TOTALI AKTIVEVE AFATSHKURTRA</b>		<b>93,754,949</b>	<b>92,958,999</b>
	<b>Aktivitet Afatgjata</b>			
	▶ <b>Aktive financiare</b>		-	-
	1 Tituj pronësie në njësitë ekonomike brenda grupit			
	2 Tituj të huadhënies në njësitë ekonomike brenda grupit			
	3 Hua te tjera			
	▶ <b>Aktivitet materiale</b>		2,864,602	2,705,299
	1 Toka dhe ndërtesa			
	2 Impiante dhe makineri			
	3 Të tjera Instalime dhe pajisje	5	2,864,602	2,705,299
	4 Parapagime për aktive materiale dhe në proces			
	▶ <b>Aktivitet biologjike</b>			
	▶ <b>Aktive jo materiale:</b>			
	1 Koncesione,patenta,liçenca,marka tregtare			
	2 Emri i Mirë			
	3 Parapagime për AAJM			
	▶ <b>Aktive tatimore të shtyra</b>			
	▶ <b>Kapitali i nënshkruar i papaguar</b>			
II	<b>TOTALI AKTIVEVE AFATGJATA</b>		<b>2,864,602</b>	<b>2,705,299</b>
	<b>AKTIVE TOTALE</b>		<b>96,619,551</b>	<b>95,664,299</b>

Financieri

Emirvald Masumaj

*[Signature]*



Shoqëria "Introvus solution Shpk

NIPT: L91323013Q

Per vitin ushtrimor te mbyllur me 31 Dhjetor 2020

**Pasqyra e Pozicionit Financiar (Balanci)**

Nr	DETYRIMET DHE KAPITALI	Shenime	31.12.2020	31.12.2019
	<b>▶ Detyrime afatshkurtra:</b>		<b>27,942,230</b>	<b>61,191,624</b>
	1 Titujt e huamarrjes			
	2 Detyrime ndaj institucioneve të kredisë			
	3 Arkëtime në avancë për porosi	6	1,997,027	94,772
	4 Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit	8	23,649,125	59,116,212
	5 Dëftesa të pagueshme			
	6 Të pagueshme ndaj njësisve ekonomike brenda grupit		-	-
	7 Të pagueshme ndaj njësisve ekonomike ku ka interesa pjesëmarrëse			
	8 Të pagueshme ndaj punonjësve dhe sigurimeve shoqërore/shëndetsore	9	534,463	422,464
	9 Të pagueshme për detyrimet tatimore	10	1,761,615	1,558,176
	10 Të pagueshme për detyrimet ndaj ortakut			
	<b>▶ Të pagueshme për shpenzime të konstatuara</b>	12	<b>21,688</b>	<b>18,957</b>
	<b>▶ Të ardhura të shtyra</b>		<b>-</b>	<b>-</b>
	<b>▶ Provizione</b>			
	<b>Totali i Detyrimeve afatshkurtera</b>		<b>27,963,918</b>	<b>61,210,581</b>
	<b>▶ Detyrime afatgjata:</b>		<b>63,038,560</b>	<b>27,267,250</b>
	1 Titujt e huamarrjes			
	2 Detyrime ndaj institucioneve të kredisë			
	3 Arkëtimet në avancë për porosi			
	4 Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit			
	5 Dëftesa të pagueshme			
	6 Të pagueshme për detyrimet ndaj ortakut	11	63,038,560	27,267,250
	7 Të pagueshme për detyrimet ndaj te trete			
	<b>▶ Të pagueshme për shpenzime të konstatuara</b>			
	<b>▶ Të ardhura të shtyra</b>			
	<b>▶ Provizione:</b>			
	1 Provizione për pensionet			
	2 Provizione të tjera			
	<b>▶ Detyrime tatimore të shtyra</b>			
	<b>Totali i Detyrimeve afatgjata</b>		<b>63,038,560</b>	<b>27,267,250</b>
	<b>DETYRIMET TOTALE</b>		<b>91,002,478</b>	<b>88,477,831</b>
	<b>▶ Kapitali dhe Rezervat</b>			
	<b>▶ Kapitali i Nënshkruar</b>	13	10,000	10,000
	<b>▶ Primi i lidhur me kapitalin</b>			
	<b>▶ Rezerva rivlerësimi</b>			
	<b>▶ Rezerva të tjera</b>			
	1 Rezerva ligjore			
	2 Rezerva statutore			
	3 Rezerva të tjera			
	<b>▶ Fitimi i pashpërndarë</b>		-	-
	<b>▶ Fitim / Humbja e Vitit</b>		5,607,073	7,176,468
	<b>Totali i Kapitalit</b>		<b>5,617,073</b>	<b>7,186,468</b>
	<b>TOTALI I DEYRIMEVE DHE KAPITALIT</b>		<b>96,619,551</b>	<b>95,664,299</b>

Financieri

*Emirvelot Hasanaj*

*[Signature]*

Administratori i Pergjithshem



*Emrol Salihu*



## Pasqyra e Performancës

## (Pasqyra e të ardhurave dhe shpenzimeve)

## Formati 1 – Shpenzimet e shfrytëzimit të klasifikuara sipas natyrës

Nr	Pershkrimi i Elementeve	Shenime	Viti 2020	Viti 2019
▶	<b>Totali I te ardhurave</b>		<b>100,145,657</b>	<b>95,962,673</b>
	Të ardhura nga aktiviteti i shfrytëzimit	14	100,079,742	95,947,713
▶	<b>Ndryshimi në inventarin e produkteve të gatshme dhe prodhimit në proces</b>			
▶	<b>Puna e kryer nga njësia ekonomike dhe e kapitalizuar</b>			
	Të ardhura të tjera të shfrytëzimit	15	65,915	14,960
▶	<b>Lënda e parë dhe materiale të konsumueshme</b>		<b>82,024,908</b>	<b>77,881,894</b>
	1 Lënda e parë dhe materiale të konsumueshme	16	82,024,908	77,881,894
	2 Të tjera shpenzime		-	-
▶	<b>Shpenzime të personelit</b>	16	<b>6,284,932</b>	<b>5,149,387</b>
	1 Paga dhe shpërblime		5,490,899	4,488,304
	2 Shpenzime të sigurimeve shoq/shënd (paraqitur veçmas nga shp për pensionet)		794,033	661,083
	3 Te tjera personeli			
▶	<b>Zhvlerësimi i aktiveve afatgjata materiale</b>		-	-
▶	<b>Shpenzime konsumi dhe amortizimi</b>	16	<b>619,864</b>	<b>569,867</b>
▶	<b>Shpenzime të tjera shfrytëzimi</b>	16	<b>5,174,990</b>	<b>4,006,800</b>
▶	<b>Të ardhura të tjera</b>		<b>2,459,209</b>	<b>432,495</b>
	1 Të ardhura nga njësitë ekonomike ku ka interesa pjesëmarrëse (paraqitur veçmas të ardhurat nga njësitë ekonomike brenda grupit)			
	2 Të ardhura nga investimet dhe huatë e tjera pjesë e aktiveve afatgjata (paraqitur veçmas të ardhurat nga njësitë ekonomike brenda grupit)			
	3 Interesa të arkëtueshëm dhe të ardhura të tjera të ngjashme (paraqitur veçmas të ardhurat nga njësitë ekonomike brenda grupit)	17	2,459,209	432,495
▶	<b>Zhvlerësimi i aktiveve financiare dhe investimeve financiare të mbajtura si aktive afatshkurtra</b>		-	-
▶	<b>Shpenzime financiare</b>		<b>1,862,540</b>	<b>284,505</b>
	1 Shpenzime interesi dhe shpenzime të ngjashme (paraqitur veçmas shpenzimet për t'u paguar tek njësitë ekonomike brenda grupit)			
	2 Shpenzime të tjera financiare	18	1,862,540	284,505
▶	<b>Pjesa e fitimit/humbjes nga pjesëmarrjet</b>		-	-
▶	<b>Fitimi/Humbja para tatimit</b>		<b>6,637,632</b>	<b>8,502,715</b>
	Shpenzime te pazbritshme		232,763	338,931
	Fitimi fiskal	19	6,870,395	8,841,647
▶	<b>Shpenzimi i tatimit mbi fitimin</b>		<b>1,030,559</b>	<b>1,326,247</b>
	1 Shpenzimi aktual i tatimit mbi fitimin		1,030,559	1,326,247
	2 Shpenzimi i tatim fitimit të shtyrë			
	3 Pjesa e tatim fitimit të pjesëmarrjeve			
▶	<b>Fitimi/Humbja e vitit</b>		<b>5,607,073</b>	<b>7,176,468</b>
▶	<b>Fitimi/Humbja për:</b>		-	-
	Pronarët e njësisë ekonomike mëmë			
	Interesat jo-kontrolluese			

Financieri

*Enver Haxhiu*  
*[Signature]*

Administratori I Pergjithshem  
  
*[Signature]*

Pasqyra e të Ardhurave Gjithëpërfshirëse

Nr	Pershkrimi i Elementeve		
▶	Fitimi/Humbja e vitit	5,607,073	7,176,468
	Të ardhura të tjera gjithëpërfshirëse për vitin:		
	Diferencat (+/-) nga përkthimi i monedhës në veprimtari të huaja		
	Diferencat (+/-) nga rivlerësimi i aktiveve afatgjata materiale		
	Diferencat (+/-) nga rivlerësimi i aktivet financiare të mbajtura për shitje		
	Pjesa e të ardhurave gjithëpërfshirëse nga pjesëmarrjet		
▶	Totali i të ardhurave të tjera gjithëpërfshirëse për vitin		
▶	Totali i të ardhurave gjithëpërfshirëse për vitin	5,607,073	7,176,468
▶	Totali i të ardhurave/humbjeve gjithëpërfshirëse për:		
	<i>Pronarët e njësisë ekonomike mëmë</i>		
	<i>Interesat jo-kontrolluese</i>		

Financieri

*Emirald Hasanaj*

*[Signature]*

Administratori i Përgjithshëm

*Emrol Solloku*

**INTROVUS** sh.p.k  
Solutions

*[Signature]*



Shoqeria "Introvus solution Shpk

NIPT:L91323013Q

Per vitin ushtrimor te mbyllur me 31 Dhjetor 2020

Pasqyra e Fluksit te Mjeteve Monetare  
(metoda indirekte)

	Viti 2020	Viti 2019
<b>Fluksi i parave nga veprimtarite e shfrytezimit</b>		
Fitim / Humbja para tatimit	6,637,632	8,502,715
Rregullime per:	0	0
Amortizimi dhe zhvleresimi	619,864	569,867
Humbje nga kembimet valutore	484,744	147,990
Te ardhura nga Investimet	0	0
Shpenzime per interesa	0	0
(Rritja)/ Ulja e inventareve	(45,071,526)	(12,807,029)
(Rritja) / Ulja e te kerkesave te arketueshme	61,751,967	(69,610,465)
(Rritja) / Ulja e te kthyeshmeve te tjera		
Rritja/(Ulja) e detyrimeve per tu paguar	-33,246,663	87,299,156
Rritja / (Ulja) te pagueshmeve te tjera	35,771,310	224,724
<b>Parate e perftuara nga aktivitetet</b>	<b>26,947,328</b>	<b>14,326,958</b>
Interesi i Paguar		
<b>Tatim fitimi i paguar</b>	<b>(1,510,238)</b>	<b>(1,326,247)</b>
<b>Paraja neto nga aktivitetet e shfrytezimit</b>	<b>25,437,090</b>	<b>13,000,711</b>
<b>Fluksi i parave nga veprimtarite investuese</b>		
Blerje prona dhe aktive	(784,232)	(2,705,299)
Te ardhura nga shitja e pajisjeve	5,083	
Interesi arketuar		
Dividende te arketuar		
<b>Paraja neto nga aktivitetet investuese</b>	<b>(779,149)</b>	<b>(2,705,299)</b>
<b>Fluksi i parave nga veprimtarite financiare</b>		
Te ardhura nga emetimi i kapitalit aksionar		10,000
Te ardhura nga huamarrje afat-gjata		
Pagesat e detyrimeve te qirase financiare		
Dividendet e paguar	(7,176,468)	0
<b>Paraja neto nga aktivitetet financiare</b>	<b>(7,176,468)</b>	<b>10,000</b>
<b>Rritja/renia neto e mjeteve monetare</b>	<b>17,481,473</b>	<b>10,305,411</b>
<b>Mjete monetare ne fillim te periudhes ushtrimore</b>	<b>10,305,411</b>	<b>0</b>
<b>Mjete monetare ne fund te periudhes ushtrimore</b>	<b>27,786,884</b>	<b>10,305,411</b>

Financieri

*Emirald Hasani*

Administratori i Pergjithshem

*Ferd Solaku*

## Pasqyra e Ndryshimeve në Kapitalin Neto

	Kapitali i nënshkruar	Fitimet e Pashpërnd	Fitim / Humbja e vit	Totali	Interesa Jo-Kontrolli	Totali
Pozicioni financiar i deklaruar më 1 janar 2019	10,000			10,000		10,000
Të ardhura totale gjithëpërfshirëse për vitin:				-		-
Fitimi / Humbja e vitit 2019			7,176,468	7,176,468		7,176,468
Të ardhura të tjera gjithëpërfshirëse:				-		-
Totali i të ardhura gjithëpërfshirëse për vitin:				-		-
Transaksionet me pronarët e njësisë ekonomike të njohura direkt në kapital:				-		-
Emetimi i kapitalit të nënshkruar	10,000			10,000		10,000
Zvogelimi i kapitalit aksioner				-		-
Dividendë të paguar				-		-
Totali i transaksioneve me pronarët e njësisë ekonomike				-		-
Pozicioni financiar i rideklaruar më 1 janar 2020	10,000	-	7,176,468	7,186,468	-	7,186,468
Totali i të ardhura gjithëpërfshirëse për vitin:				-		-
Fitimi / Humbja e vitit			5,607,073	5,607,073		5,607,073
Emetimi i kapitalit të nënshkruar				-		-
Dividendë të paguar	-	7,176,468	-	7,176,468	-	7,176,468
Totali i transaksioneve me pronarët e njësisë ekonomike				-		-
Pozicioni financiar më 31 dhjetor 2020	10,000	-	7,176,468	12,783,541	-	5,617,073

Financieri

Emirrolat Hasanaj

*[Signature]*

Administratori i Pergjithshem

*[Signature]*

**Introvus** m.p.k.  
Solutions



Shoqëria "Introvus solution Shpk  
 NIPT:L91323013Q  
 Aktive Afatgjata Materiale 31.12.2020

Aktive Afatgjata Materiale	Toke & Truall	Ndertesa	Mjete Transporti	Pajisje etj AAM	Totali
<i>Kosto</i>					
Me 31 dhjetor 2018			0	-	0
Me 1 Janar 2019			0	-	0
Shtesa			0	2,705,299	2,705,299
Pakesime			0		0
Saktesim grupi			0	-	0
<b>Gjendje 31.12.2019</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2,705,299</b>	<b>2,705,299</b>
Me 1 Janar 2020			0	2,705,299	2,705,299
Amortizimi per vitin			0	619,864	619,864
Shtesa			622,498	161,734	784,232
Pakesime			0	- 5,064	-5,064
<b>Gjendje 31.12.2020</b>		<b>0</b>	<b>622,498</b>	<b>2,242,105</b>	<b>2,864,602</b>
Vlera neto 01.01.2020	0	0	0	2,705,299	2,705,299
Vlera neto 31.12.2020	0	0	622,498	2,242,105	2,864,602

Financieri

*Emirald Hasani*

*[Signature]*

Administratori i Pergjithshem

*Emrol Sallaku*



Shoqeria "Introvus solution Shpk  
NIPT: L91323013Q

Lista e Mjeteve te Transportit	Tonazhi	Vlera e Mbetur
		31-12-20
VOLKSWAGEN Caddy		622,498
		622,498

Financieri

*Emirulol Hasanaj*  
*[Signature]*

Administratori i Pergjithshem

*Emol Sullaku*  
